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English

Dear customer

Thank you for having chosen a HAGER
product.

The HAGER products have been produced
to think about the welfare of the
consumer privileging the most raised
standards of quality, functionality and
assign. We are sure you will be happy with
this appliance.

Your new appliance is designed
exclusively for domestic use.

To ensure best use of your appliance,
carefully read the instructions handbook
which contains a description of the
appliance and some advices.

Keep this handbook for future reference
and pass them on to whoever might
acquire the appliance at a future date.

General Safety Precautions

The manufacturer declines all
responsibility in case of failure to
comply with the following
precautions.

« This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and by persons with reduced
physical,  sensory or mental
capabilities, or lacking experience
and knowledge, provided they have
been given supervision or instruction
concerning the use of the appliance
and fully understand all dangers and
safety precautions involved.

e Children should be supervised to
ensure that they do not play with the
appliance.

e Children must not be permitted to
carry out any cleaning or

maintenance work on the appliance
unless they are supervised.

Children younger than 8 years must
be kept away from the appliance and
power supply cord.

DO NOT TOUCH the hot surfaces,
use handles or knobs.

To protect against electrical shock
DO NOT immerse the cord, plug or
any part of this unit in water or other
liquids.

DO NOT modify or repair the
appliance in any way. If you detect
any anomalies in the cord or any
other part of the appliance, do not
use it and take it to an authorised
service centre.

If the power cord is damaged, it
should be replaced by the
manufacturer or by after-sales
service shop or similar qualified
personnel to prevent possible
hazards.

DO NOT use parts or accessories that
have not been supplied or
recommended by manufacturer.
Before plugging the appliance into
the mains, check that the specified
voltage matches your home voltage.
Always unplug the appliance after
use and before installing or
removing parts or performing any
maintenance and cleaning tasks.
Also unplugitin the event of a power
cut. The appliance must be switched
off when plugging or unplugging it.
NEVER pull on the cord or hang the
appliance from it. Always unplug the



appliance by pulling on the plug,
never on the cord.

DO NOT use outdoors.

DO NOT let the cord hang over the
edge of table or counter tops or
touch hot surfaces.

DO NOT place on or near a hot gas or
electric burner or in a heated oven.
Extreme caution must be taken
when moving this appliance.

DO NOT use the appliance for other
than its intended use.

DO NOT leave unit unattended while
in use or when plugged in to an
outlet.

This appliance will shut off automat-
ically. To avoid overheating, add
corn kernels before operating. It is
recommended to wait 15 minutes
between successive popcorn confec-
tions so the appliance can cool
down.

Extreme caution must be taken
when unloading the popcorn.

A short power supply cord is
provided to reduce the risk of
becoming entangled or tripping over
a long cord.

Longer detachable power supply
cords can be used if care is taken in
its use.

The marked electrical rating of an
extension cord should be at least as
great as the electrical rating of the
appliance.

This appliance is not intended to be
operated by means of an external
timer or separate remote-control
system.

Important Precautions

A.
B.

C

NEVER immerse in water.

NEVER use near water, or in damp
areas or with high humidity.

NEVER use an abrasive sponge or cloth.
NEVER use a scouring pad on the unit.

NEVER leave unit unattended while in
use.

This unit uses hot air. Do not use
butter or oil or water in the popping
chamber.

. DO NOT touch hot surfaces. Unit will

become HOT when popcorn is popping.
Always use oven mitts or protective
hand coverings to handle hot
appliances.

. Unplug unit from outlet when not in

use and when cleaning. Allow it to cool
down before taking off any parts.
Clean the machine only with a slightly
damp cloth. Do not use abrasive
detergents.

DO NOT operate this appliance with a
damaged cord or plug or in the event
the appliance ever malfunctions.

DO NOT put any parts in dishwasher.
Keep out of reach of children and pets.
NEVER put your face near the unit
while popcorn is popping. Stay at least
36 inches (1 meter) in distance from
the unit while corn is popping.

. NEVER put your hand in the unit while

popcorn is popping. Wait at least 5
minutes after the unit has been
switched OFF.

. Remove all un-popped kernels in the

popping chamber before filling with
fresh kernels for next batch.



Product Description

Top cover

Hole for corn kernels
Popping chamber (hot air)
Measuring cap

Main body

Power ON/OFF button

Instructions for use

IMPORTANT: NEVER underfill or overfill
the measuring cap with corn kernels.
Insufficient filling of the lid can cause
fewer kernels to turn into popcorn.
Overfilling can cause the popcorn to burn
and smoke and get stuck in the popcorn
chamber.

oupWNRE

1. Completely fill the measuring cap with
your favourite corn kernels without
surpassing the level.

2. Pour the entire measuring cap of corn
kernels through the hole in the top of
the unit until the cap is empty (fig. A).

3. Put the measuring cap back in the top
cover.

4. Place a bowl or plate underneath the
popcorn outlet to allow popcorn to fill
the bowl (fig. B).

5. Plug the power cable to an electrical
outlet and switch the power button to
position “1” (fig. C).

6. In 2 or 3 minutes the popcorn will be
ready. When all the corn kernels turn
into popcorn, turn the unit OFF.

7. If there is any popcorn left in the
popcorn maker, unplug the appliance
and remove the remaining popcorn.
Be careful with the body and lid of the
popcorn maker as they have hot
surfaces. Let the unit cool down for at
least 2 minutes before removing the
transparent cover. We recommend
that oven mitts be used to remove the

cover. Due to variations in cores, not
all cores may have popped.

8. Eatthe popcorn asisortop it with your
favourite topping such as: salt and
pepper, seasoned salt, butter, caramel
or Parmesan cheese.

Helpful hints

e This product uses hot air circulation in
the popping chamber to pop the
kernels. To avoid damaged to your
popcorn maker, never add butter, oil
or any other substance to the popping
chamber.

e Never use microwave popcorn in your
popcorn maker.

e Use only fresh popcorn kernels. Old or
stale kernels may cause scorching or
smoking during operation.

e Take care when selecting the bowl for
catching your popcorn.

—A metal bowl may become hot,
exercise caution when moving the
bowl.

—If using a plastic bowl, ensure it can
withstand the heated air which flows
from the popcorn maker while in
use.

—Use a bowl that is large enough and
fits under the popcorn chute. Some
bowls may not fit because of the
wheels. If needed, put a small cup or
smaller bowl under the bowl
intended to collect the popcorn to
lift the bowl! up to the height of the
chute.

IMPORTANT ALWAYS

Allow the machine 15 minutes to cool
down before using the unit again. Then
the machine will not get overheated and
will work effectively.



Maintenance and Cleaning

& WARNING! Always switch off and disconnect the plug from the mains before
cleaning the appliance.

1.
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Ensure the unit has cooled fully prior to cleaning, reusing or storing. Allow the
appliance to cool at least 10-15 minutes before lifting the lid.

Wash the transparent cover and measuring cap in warm soapy water, rinse and dry
thoroughly.

Use a soft, dry cloth to wipe the internal popping chamber.

Clean the base of the unit with a damp cloth and dry thoroughly.

Never immerse the appliance, cord set or plug in water or any other liquid.
Do not place any part of the appliance in a dishwasher.

Do not use abrasive cleaning products on this appliance.

Store the assembled appliance in a clean, dry area.

Technical Data

Model: ..coverieieiirieeeiene PM-120.001A
Power supply: ...cccovveeneenne 220V - 240V~, 50/60Hz
Power consumption:........... 1200W



Conformity CE

This product has been tested and produced according to all relevant current CE guidelines,
such as:

- Electromagnetic compatibility Directive 2014/30/EU,
c € - Low voltage Directive (LVD) Directive 2014/35/EU,

- RoHS Directive 2011/65/EU with its amendments Directive EU 2015/863,
and has been constructed in accordance with the latest safety regulations.
The CE mark attests this product with all relevant directives.

Disposal — Environment policy

Packing

QW The packaging material is entirely recyclable and marked with the recycling

Q" symbol. Follow local regulations for scrapping. Keep the packaging materials
(plastic bags, polystyrene parts, etc.) out of reach of children, as they are

potentially dangerous.

Disposal
This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).
By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused
by inappropriate waste handling of this product.
This symbol on the product, or on the documents accompanying the product,
E indicates that this appliance may not be treated as household waste. Instead, it
shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of
HEE clectrical and electronic equipment.
Disposal must be carried out in accordance with local environmental regulations for waste
disposal. For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this
product, please contact your local city office, your household waste disposal service or the
shop where you purchased the product.



Warranty Declaration

Warranty Terms and Conditions

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

The product is guaranteed for the period stipulated by the legislation where it is placed on the market,
starting from the date of purchase, against manufacturing defects and/or workmanship. The lack of
conformity manifested in this period is presumed to exist at the date of purchase. After this period, it is for
the customer to prove that the lack of conformity already existed at the time of delivery.

If, during the warranty period, the product is defective in normal use, the buyer should contact the selling
establishment and send the appliance to the place indicated by the seller.

The warranty is only valid upon presentation of the invoice proving the purchase and the completed
warranty certificate (indicating the date of purchase, the name of the dealer, the reference of the model,
and it is also recommended to indicate the serial number and lot number).

The importer/seller reserves the right to refuse warranty assistance in the event that such information has
been deleted or altered after the original purchase of the product.

The responsibility of the importer/seller includes in particular the costs of repairing and/or replacing the unit
covered by the warranty with the reservation of the right to replace it with an equivalent product, in cases
where it is not possible to repair it.

The warranty does not apply to problems that are not directly related to defects in material, design or
workmanship.

This product is an appliance and is intended for home use only. The warranty will be void if the product is
used for professional purposes.

The warranty does not cover damage caused by misuse, improper installation, spillage, external factors, or
intentional damage.

The warranty does not cover damage resulting from falls, use of excessive force, blows, exposure to extreme
environmental conditions or deterioration caused by the normal use of plastic parts or keyboards, as well as
the use of batteries other than those specified in this manual.

The warranty does not cover installation and programming by the dealer. In particular, no claim for
installation and free programming by the reseller may be accepted.

The warranty does not cover deficiencies that insignificantly impair the operation of the appliance. Other
costs, such as installation, transportation and travel of the technician are expressly excluded from the
warranty.

The applicability of the warranty presupposes that the appliance is sent to the seller or place indicated by
him, complete and in well-protected packaging (if possible, in its original packaging) and accompanied by its
sheet or warranty card duly filled out and proof of purchase.

If after verification, it is found that there are no reasons for the claim, or that the product is not defective,
the inherent costs will be imputed to the customer, and the dealer is authorized to charge those costs to the
customer.

The warranty will be void when it shows signs that an unauthorized person has attempted to carry out repairs,
modifications or replacement of parts on the appliance.

Repairs carried out after the end of the warranty period are subject to costs.

This warranty does not affect your legal rights that you may have as a consumer under applicable national
law governing the purchase of products where the product is sold.

Warranty Period:

European Union countries - European Directives (EU) 2019/771 and (EU) 2019/770 apply on certain aspects
of contracts for the purchase and sale of movable property and transposed into the national laws of their
countries.

Other countries - national legislation on consumer rights in their country applies. In the case of no official

legislation, the guarantee shall be applied at the discretion of the importer placing the product on the market
or the seller establishment.



Portugués

Estimado Cliente

Obrigado por ter dado preferéncia a um
produto HZAGER.

Os produtos HAGER foram concebidos a
pensar no bem-estar do utilizador,
privilegiando os mais elevados padrdes de
qualidade, funcionalidade e design.
Estamos certos de que ira satisfazer as
suas expectativas.

O aparelho que adquiriu destina-se
apenas a uso domeéstico.

Para assegura a melhor utilizagdo do seu
aparelho, leia atentamente o manual de
instrugdes que contém uma descricao do
aparelho e alguns conselhos e
adverténcias.

Guarde este manual para referéncia
futura e entregue-o a quem o adquirir no
futuro.

Adverténcias de segurancga

O fabricante declina qualquer res-
ponsabilidade pelo ndo cumprimento
das seguintes adverténcias.

« Este aparelho pode ser usado por cri-
angas com idades entre 8 anos e
acima e pessoas com deficiéncias fi-
sicas, sensoriais ou mentais ou falta
de experiéncia e conhecimento, se
tiverem recebido supervisGo ou ins-
trucoes sobre o uso do aparelho de
forma segura e compreender os pe-
rigos envolvidos.

« As criangas devem ser supervisiona-
das para garantir que ndo brincam
com o aparelho

« A limpeza e manutengdo néo devem
ser realizadas por criangas sem su-
pervisdo.

« As criangas com menos de 8 anos de-
vem ser mantidas afastadas do apa-
relho e do cabo de alimentacdo.
NAO TOQUE nas superficies quen-
tes, use alc¢as ou botdes.

Para se proteger de choque elétrico,
NAO mergulhe o cabo, a ficha ou
qualquer outra parte desta unidade,
em agua ou outros liquidos.

NAO realize qualquer modificacdo
nem reparacao no aparelho. Perante
gualquer anomalia no cabo ou outra
parte do aparelho, ndo o utilize e
contacte um servico de assisténcia
autorizado.

Se o cabo de alimentacdo estiver da-
nificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou por pessoa qualificada
com o fim de evitar riscos.

NAO utilize pegas ou acessérios que
nao tenham sido fornecidos ou reco-
mendados pelo fabricante.

Antes de ligar o aparelho a rede elé-
trica, verifiqgue se a voltagem indi-
cada coincide com a da residéncia.
Desligue o aparelho sempre depois
da utilizagdo e antes de desmontar
ou montar pegas e realizar qualquer
tarefa de manutencdo ou limpeza.
Desligue-o também em caso de
corte de energia. Quando ligar ou
desligar o aparelho a uma tomada,
deve estar desligado.

NUNCA puxe pelo cabo nem segure
o aparelho através dele. Desligue o
aparelho da tomada puxando sem-
pre pela ficha, nunca pelo cabo.

« NAO use o aparelho ao ar livre.



NAO deixe o fio pendurado na borda
da mesa ou balcGes ou toque em
superficies quentes.

NAO coloque sobre ou perto de um
gueimador a gas ou elétrico quente
ou em um forno aquecido.

Deve-se ter extremo cuidado ao
mover este aparelho.

NAO use o aparelho para outro fim
gue ndo o pretendido.

NAO deixe a unidade sem vigilancia
enquanto estiver em uso ou ligada a
uma tomada.

Este aparelho desliga-se de forma
automatica. Para evitar o sobrea-
guecimento, adicione graos de milho
antes de po-lo a funcionar. Reco-
menda-se esperar 15 minutos entre
sucessivas confecGes de pipocas
para que o aparelho esfrie.

Deve-se ter extremo cuidado ao des-
carregar a pipoca.

O aparelho é fornecido com o cabo
de alimentacgdo curto para reduzir os
riscos resultantes de ficar emara-
nhado ou tropecar em um cabo mais
longo.

Podem ser utilizados cabos de ali-
mentagdo destacdveis mais compri-
dos se forem tomados cuidados na
sua utilizagao.

A classificacdo elétrica marcada de
um cabo de extensdo deve ser pelo
menos tdo grande quanto a
classificagdo elétrica do aparelho.
Este aparelho ndo deve ser operado
por meio de um temporizador ex-
terno ou sistema de controle remoto
separado.

Precaug¢Oes importantes

A.
B.

C.

S

NUNCA mergulhe na dgua.

NUNCA use perto de dgua, ou em
dreas humidas ou com alta humidade.
NUNCA use uma esponja ou pano
abrasivo.

NUNCA use um esfregdo na unidade.
NUNCA deixe a unidade sem vigildncia
enquanto estiver em uso.

Esta unidade usa ar quente. Ndo use
manteiga, dleo ou dgua na cdmara de
aquecimento.

NAO toque em superficies quentes. A
unidade ficaré QUENTE quando a pi-
poca estiver estourando. Sempre use
luvas de forno ou capas protetoras
para as mdos para manusear apare-
lhos quentes.

Desconecte a unidade da tomada
quando ndo estiver em uso e durante a
limpeza. Deixe-o esfriar antes de reti-
rar qualquer pega. Limpe a mdquina
apenas com um pano ligeiramente hu-
mido. Néo use detergentes abrasivos.
NAO opere este aparelho com um cabo
ou ficha danificado ou no caso de o
aparelho apresentar mau funciona-
mento.

NAO coloque nenhuma pe¢a na md-
quina de lavar louga.

Manter fora do alcance de criangas e
animais domésticos.

NUNCA coloque o rosto perto da uni-
dade enquanto a pipoca estiver estou-
rando. Fique a pelo menos 1 metro de
distdncia da unidade enquanto o milho
estd estourando.

. NUNCA coloque a mdo no aparelho en-

quanto a pipoca estiver estourando.
Aguarde pelo menos 5 minutos apds a
unidade ter sido DESLIGADA.

Remova todos os grdos ndo estoura-
dos na cdmara de estouro antes de en-



cher com grdos frescos para o préximo
lote.

Descri¢dao do produto

Tampa superior

Orificio para graos de milho
Camara de ar quente

Tampdo de medicdo

Corpo principal

Botdo LIGAR/DESLIGAR (ON/OFF)

Instrugdes de utilizacao

IMPORTANTE: NUNCA encha de menos
ou de mais a tampa medidora com graos
de milho. O enchimento insuficiente da
tampa pode fazer com que menos graos
se transformem em pipoca. O enchimento
excessivo pode fazer com que as pipocas
gueimem e fumeguem, ficando retidas na
camara de pipocas.
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1. Encha completamente a tampa de
medicdo com seus graos de milho
favoritos sem ultrapassar o nivel.

2. Despeje toda a tampa medidora de
graos de milho através do orificio na
parte superior da unidade até que a
tampa esteja vazia (fig. A).

3. Coloque a tampa de medi¢ao de volta
na tampa superior.

4. Coloque uma tigela por baixo da saida
de pipocas para que as pipocas
encham a tigela (fig. B).

5. Ligue o cabo de alimentacdo a uma
tomada elétrica e coloque o botdo de
alimentagdo na posi¢do “I” (fig. C).

6. Em 2 ou 3 minutos as pipocas estardao
prontas. Quando todos os grdos de
milho se transformarem em pipoca,
desligue a unidade.

7. Se ficarem retidas pipocas na camara
da pipoqueira, desligue o aparelho e
retire as pipocas retidas. Tenha
cuidado com o corpo e a tampa da

maquina de pipocas, pois possuem

superficies quentes. Deixe a unidade

esfriar por pelo menos 2 minutos
antes de remover a tampa
transparente. Recomendamos o uso

de luvas de forno para remover a

tampa. Devido a variagbes nos

nucleos, nem todos os nucleos podem
ter estourado.

8. Coma a pipoca como estd ou cubra

com sua cobertura favorita, como: sal

e pimenta, sal temperado, manteiga,

caramelo ou queijo parmesado.

Dicas uteis:

e Este produto usa a circulagdo de ar
guente na camara de calor para abrir os
graos. Para evitar danos a sua maquina
de pipoca, nunca adicione manteiga,
6leo ou qualquer outra substancia na
camara.

e Nunca use pipoca de micro-ondas em
sua maquina de pipoca.

e Use apenas graos de milho frescos. OS
graos velhos podem causar
queimaduras ou fumaga durante o
funcionamento.

e Preste atengdo ao selecionar a tigela
para recolher a pipoca.

— Uma tigela metadlica pode esquentar-
se, cuidado ao pega-lo.

—Se utilizar uma tigela de plastico,
certifique-se de que ela possa
suportar o ar quente que sai da
maquina de pipoca durante o seu
funcionamento.

IMPORTANTE SEMPRE

Deixe a maquina esfriar por 15 minutos
antes de usar a unidade novamente.
Entdo a maquina nao ficara
superaquecida e funcionard de forma
eficaz.



Manutencao e Limpeza

& AVISO! Antes de limpar o aparelho, desligue a ficha da tomada elétrica e deixe
arrefecer o aparelho.

1.
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Certifique-se de que a unidade esta completamente fria antes de limpar, reutilizar
ou armazenar. Deixe o aparelho arrefecer pelo menos 10-15 minutos antes de
levantar a tampa.

Lave a tampa transparente e a tampa medidora em dgua morna com sabdo, enxague
e seque bem.

Use um pano macio e seco para limpar a cdmara interna de estouro.

Limpe a base do aparelho com um pano himido e seque bem.

Nunca mergulhe o aparelho, cabo ou a ficha em dgua ou qualquer outro liquido.
Ndo coloque nenhuma parte do aparelho na maquina de lavar louga.

N3o use produtos de limpeza abrasivos neste aparelho.

Guarde o aparelho montado em uma area limpa e seca.

Caracteristicas técnicas

Modelo:....cooovveviieiiiiiiiieee. PM-120.001A
Alimentacdo da corrente: ........ 220V - 240V~, 50/60Hz
Consumo de energia: ............... 1200W

Categoria de protecao: ............ |
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Conformidade CE

Este aparelho foi testado e produzido de acordo com todas as atuais diretivas relevantes
da UE, tais como:

— Diretiva de Compatibilidade eletromagnética 2014/30/EU,
C € — Diretiva de Baixa tensdo LVD 2014/35/EU,
— Diretiva RoHS e respetiva emenda EU 2015/863
e foi fabricado de acordo com as mais recentes normas de segurancga.
A marcagdo CE atesta este produto com todas as diretivas relevantes.

Eliminagao — Politica ambiental

Embalagem
Q@9 A embalagem é constituida por material inteiramente reciclavel e esta marcada
com o simbolo de reciclagem. Para a eliminagdo, respeite as normas locais. Os
materiais de embalagem (sacos de plastico, pedagos de poliestireno, etc.) devem
ser mantidos fora do alcance das criangas dado que constituem potenciais fontes de
perigo.
Eliminacao
Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU sobre
Residuos de equipamento elétrico e eletrénico (CEE).
Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto, estara a ajudar a evitar potenciais
consequéncias negativas para o ambiente e para a saude publica, que poderiam derivar
de um manuseamento de desperdicios inadequado deste produto.
Este simbolo no produto, ou nos documentos que acompanham o produto, indica
gue este aparelho ndo pode ser tratado como lixo doméstico. Pelo contrario, deve
mmmm S€' €Ntregue no ponto de recolha para a reciclagem de equipamento elétrico e
eletrénico.
A eliminacdo dever ser efetuada de acordo com as normas ambientais locais para a
deposicao de residuos. Para obter informagGes mais detalhadas sobre o tratamento, a
recuperacao e reciclagem deste produto, entre em contacto com o departamento local, o
servigo de recolha de lixo ou a loja onde adquiriu o produto.



Termos e Condigdes de garantia

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

O produto é garantido pelo periodo estipulado pela legislagdo onde é colocado no mercado, iniciando-se a
partir da data de compra, contra defeitos de fabrico e/ou m3o-de-obra. A falta de conformidade que se
manifeste nesse prazo, presume-se existente a data da compra. Decorrido este prazo cabe ao cliente provar
que a falta de conformidade j4 existia a data da entrega.

Se, durante o periodo de garantia, o produto apresentar qualquer defeito, em situagdo de utilizagdo normal,
o comprador devera entrar em contacto com o estabelecimento vendedor e remeter o aparelho para o local
por este indicado.

A garantia sé é vélida mediante a apresentagdo da fatura comprovativa da compra e do certificado de
garantia preenchido (indicando a data de aquisicdo, o nome do revendedor, a referéncia do modelo, sendo
ainda recomendada a indicagdo do nimero de série e nimero do lote).

O importador/vendedor reserva-se o direito de recusar assisténcia em garantia no caso de as referidas
informacgdes terem sido apagadas ou alteradas apds a compra original do produto.

A responsabilidade do importador/vendedor inclui nomeadamente os custos da reparagdo e/ou substituicdo
da unidade coberta pela garantia com a reserva do direito de substituir por um produto equivalente, nos
casos em que ndo seja possivel a sua reparagao.

A garantia ndo é aplicavel a problemas que ndo estejam diretamente relacionados com defeitos de material,
concegdo ou mdo-de-obra.

Este produto é um eletrodoméstico e destina-se apenas a uso doméstico. A garantia perdera validade se o
produto for usado para fins profissionais.

A garantia ndo cobre danos causados por uso incorreto, instalagdo incorreta, derramamento, fatores
externos ou danos intencionais.

A garantia ndo cobre danos resultantes de quedas, uso de forca excessiva, golpes, exposi¢do a condi¢Bes
ambientais extremas ou deterioragdo causada pelo uso normal de pegas pldsticas ou teclados, bem como
pelo uso de baterias diferentes das especificadas neste manual.

A garantia ndo cobre a instalagdo e programacdo por parte do revendedor. Em particular, ndo poderdo ser
aceites reclamacdo para instalagdo e programacao gratuita por parte do revendedor.

A garantia ndo cobre deficiéncias que prejudicam de forma insignificante o funcionamento do aparelho.
Outros custos, tais como a instalagdo, transporte e/ou deslocagdo de técnicos estdo expressamente
excluidos da garantia.

A aplicabilidade da garantia pressupde que o aparelho seja enviado ao estabelecimento vendedor ou para o
local por este indicado, completo e em embalagem bem protegida (se possivel na sua embalagem original)
e acompanhado da respetiva folha ou cartdo de garantia, devidamente preenchida e da prova de compra.
Se apos a verificagdo, se concluir que ndo existem motivos para a reclamagdo, ou que o produto ndo
apresenta defeitos, os custos inerentes serdo imputados ao cliente, estando o revendedor autorizado a
cobrar esses custos ao cliente.

A garantia perdera validade, quando apresente sinais de que alguma pessoa ndo autorizada tenha tentado
efetuar reparagdes, modificages ou substituicdes de pegas no aparelho.

As reparagdes realizadas apos o final do periodo de garantia estdo sujeitas a custos

Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais que possa ter como consumidor ao abrigo da legislagdo
nacional aplicavel que rege a compra de produtos onde o produto é vendido.

Periodo de Garantia:

Paises da Unido Europeia - aplicam-se as Diretivas Europeias (EU) 2019/771 e (EU) 2019/770 relativa a certos
aspetos dos contratos de compra e venda de bens mdveis e transpostas para as legislagdes nacionais dos
respetivos paises.

Outros paises - aplica-se a legislacdo nacional sobre os direitos do consumidor do respetivo pais. Ndo
existindo legislagdo oficial, a garantia sera aplicada segundo o critério do importador que coloca o produto
no mercado ou do estabelecimento vendedor.
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Espaiiol

Estimado cliente

Gracias por elegir un producto HZAGER.
Los productos HAEGER estan disefiados
para el bienestar de los consumidores,
haciendo hincapié en los mas altos
estandares de calidad, funcionalidad y
disefio. Estamos seguros de su
satisfaccion con la compra de este
producto.

El aparato que ha comprado es para uso
exclusivamente doméstico.

Para utilizar este aparato de la mejor
manera, lea atentamente las
instrucciones de uso, que incluyen una

descripcion del equipo y algunos
consejos utiles y advertencias.
Guarde este manual para futuras

referencias y entrégalo a quien podria
adquirir el aparato en una fecha futura.

Advertencias de seguridad

El fabricante declinara toda res-
ponsabilidad en caso de inobser-
vancia de las siguientes instruccio-
nes.

» Este aparato puede ser utilizado
por nifios mayores de 8 afos y per-
sonas con minusvalias fisicas, sen-
soriales o mentales, o sin experien-
cia ni conocimientos, siempre que
se le someta a supervision o se le
instruya respecto a su uso de forma
segura y de manera que entiendan
los peligros existentes.

e Los nifos deben ser supervisados
para asegurarse de que no jueguen
con el aparato.

e La limpieza y el mantenimiento no
deben realizarlo nifos sin supervi-
sion.
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« Los nifios menores de 8 afios deben
mantenerse alejados del aparato y
del cable de alimentacion.

«NO TOQUE las superficies

calientes, use manijas o perillas.

Para protegerse contra descargas

eléctricas, NO sumerja el cable, el

enchufe o cualquier parte de esta
unidad en agua u otros liquidos.

NO realice ninguna modificacién ni

reparacion en el aparato. Ante

cualquier anomalia en el cable u

otra parte del aparato, no lo use y

acuda a un servicio de asistencia

autorizado.

Si el cable de alimentacion estd da-

fnado, debe ser sustituido por el fa-

bricante, por su servicio posventa o

por personal cualificado similar con

el fin de evitar un peligro.

NO utilice piezas o accesorios no

suministrados o recomendados por

el fabricante.

Antes de enchufar el aparato a la

red eléctrica, compruebe que el

voltaje indicado coincide con el de
su hogar.

Desenchufe el aparato siempre

después de su uso y antes de des-

montar o montar piezas y realizar
cualquier tarea de mantenimiento

o limpieza. Desenchufelo también

en caso de apagén. Cuando en-

chufe o desenchufe el aparato,
debe estar desconectado.

NUNCA tire del cable ni cuelgue el

aparato de él. Desenchufe siempre



el aparato tirando del enchufe,
nunca del cable.

NO lo use al aire libre.

NO permita que el cable cuelgue
del borde de la mesa o encimera ni
gue toque superficies calientes.
NO lo coloque sobre o cerca de un
guemador de gas o eléctrico
caliente ni en un horno caliente.
Se debe tener mucho cuidado al
mover este aparato.

NO use el aparato para otro fin que
no sea el previsto.

NO deje la unidad desatendida
mientras esté en uso o cuando esté
enchufada a un tomacorriente.
Este aparato se apagara
automaticamente. Para evitar el
sobrecalentamiento, agregue
granos de maiz antes de operar. Se
recomienda esperar 15 minutos
entre sucesivas confecciones de
palomitas de maiz para que el
aparato se enfrie.

Se debe tener mucho cuidado al
descargar las palomitas de maiz.
Se proporciona un cable de
alimentacién corto para reducir el
riesgo de enredarse o tropezarse
con un cable largo.

Se pueden usar cables de
alimentacién desmontables mas
largos si se tiene cuidado al usarlos.
La clasificacién eléctrica marcada
de un cable de extensién debe ser
al menos tan grande como la
clasificacion eléctrica del aparato.
Este aparato no esta disefiado para
ser operado por medio de un
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temporizador externo o un sistema
de control remoto separado.

Evite posibles salpicaduras en el
aparato o cable de conexidn.

No deje el aparato expuesto a
agentes atmosféricos.

No toque el aparato con las manos
himedas cuando esté en funciona-
miento.

Nunca deje el aparato funcionando
sobre una superficie o trapo hu-
medo.

Cuando utilice este aparato en el
bafio, desenchifelo después de
usarlo, ya que es peligroso que el
aparato esté cerca del agua, incluso
cuando estd apagado.

Precauciones importantes

A.
B.

NUNCA sumerja en agua.

NUNCA use cerca del agua, o en
dreas humedas o con mucha
humedad.

NUNCA use una esponja o paho
abrasivo.

NUNCA use un estropajo en la unidad.
NUNCA deje la unidad desatendida
mientras estd en uso.

Esta unidad usa aire caliente. No use
mantequilla, aceite o agua en la
cdmara de preparacion.

NO toque las superficies calientes. La
unidad se CALENTARA cuando salten
las palomitas de maiz. Siempre use
guantes para horno o cubiertas
protectoras para las manos cuando
manipule aparatos calientes.
Desenchufe la unidad del
tomacorriente cuando no esté en uso



y cuando la esté limpiando. Deje que
se enfrie antes de quitar cualquier
pieza. Limpie la mdquina unicamente
con un pafo ligeramente humedo.
No utilice detergentes abrasivos.

I.  NO opere este aparato con un cable
o enchufe dafiado o en caso de que el
aparato funcione mal.

J. NO coloque ninguna pieza en el
lavavadijillas.

K. Manténgase fuera del alcance de los
nifios y las mascotas.
NUNCA acerque la cara a la unidad
mientras se  estdn  haciendo
palomitas de maiz. Manténgase al
menos a 1 metro (36 pulgadas) de
distancia de la unidad mientras se
revientan las palomitas de maiz.

M. NUNCA ponga la mano en la unidad
mientras se estdn  haciendo
palomitas de maiz. Espere al menos 5
minutos después de que la unidad se
haya apagado.

N. Retire todos los granos sin reventar
en la cdmara de reventar antes de
llenar con granos frescos para el
siguiente lote.

Descripcion del producto

Cubierta superior

Agujero para granos de maiz
Camara de aire caliente

Tapa medidora

Cuerpo principal

Boton de ENCENDIDO/APAGADO

=
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Instrucciones de uso

IMPORTANTE: NUNCA llene de menos o
de mas la tapa medidora con granos de
maiz. Un llenado insuficiente de la tapa
puede hacer que menos granos se
conviertan en palomitas. El llenado
excesivo puede hacer que las palomitas
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se quemen y produzcan humo y se

atasquen en la camara de palomitas.

1. Llena por completo el tapdn
dosificador con tus granos de maiz
favoritos sin sobrepasar el nivel.

2. Vierta toda la tapa medidora de
granos de maiz a través del orificio en
la parte superior de la unidad hasta
que la tapa esté vacia (fig. A).

3. Vuelva a colocar la tapa medidora en
la cubierta superior.

4. Coloque un recipiente debajo de la
salida de las palomitas de maiz para
permitir que las palomitas llenen el
recipiente (fig. B).

5. Conecte el cable de alimentacidén a
un tomacorriente y coloque el boton
de encendido en la posicién “1” (fig.
C).

6. En 2 o 3 minutos estaran listas las
palomitas. Cuando todos los granos
de maiz se conviertan en palomitas,
APAGUE la unidad.

7. Si quedan algunas palomitas de maiz
en lamaquina, desconecte el aparato
y retire las palomitas restantes.
Tenga cuidado con el cuerpoy la tapa
de la maquina ya que tienen
superficies calientes. Deje que la
unidad se enfrie durante al menos 2
minutos antes de retirar la cubierta
transparente. Recomendamos que
se usen guantes para horno para
quitar la cubierta. Debido a las
variaciones en los nucleos, es posible
gue no todos los nucleos se hayan
reventado.

8. Consuma las palomitas tal como
estan o cubra con sus ingredientes
favoritos como: sal y pimienta, sal
para sazonar, mantequilla, caramelo,
0 queso parmesano.

Consejos Utiles:



Este producto utiliza la circulacion de
aire caliente en la cdmara para hacer
estallar los granos. Para evitar dafios
a su maquina de palomitas, nunca
agregue mantequilla, aceite o
cualquier otra sustancia a la cdmara
de preparacion.

Nunca use palomitas para
microondas en esta maquina.

Use solamente granos de maiz
frescos. Los granos viejos o afiejos
pueden chamuscarse o causar humo
durante el funcionamiento.

Tenga cuidado al seleccionar el
recipiente  para  recoger  sus
palomitas.

—Un cuenco metdlico puede
calentarse, preste atencidon cuando
agarre el cuenco.

—Si usa un recipiente de plastico,
asegurese de que pueda soportar
el aire caliente que fluye de la
maquina de palomitas mientras
estd en uso.

IMPORTANTE SIEMPRE

Deje que la maquina se enfrie durante
15 minutos antes de volver a utilizar la
unidad. Entonces la maquina no se
sobrecalentara y funcionard de manera
efectiva.

Mantenimiento y Limpieza

& iADVERTENCIA! Siempre apague y desconecte el enchufe de la corriente antes de
limpiar el aparato.

1. Asegurese de que la unidad se haya enfriado por completo antes de limpiarla,
reutilizarla o almacenarla. Deje que el aparato se enfrie al menos 10-15 minutos

© N O U kW

antes de levantar la tapa.

Lave la tapa transparente y la tapa medidora con agua jabonosa tibia, enjuague y

seque completamente.

Use un pafio suave y seco para limpiar la cdmara de preparacion interna.

Limpie la base de la unidad con un pafio himedo y séquela completamente.

Nunca sumerja el aparato, el cable o el enchufe en agua ni en ningln otro liquido.

No coloque ninguna parte del aparato en el lavavajillas.

No utilice productos de limpieza abrasivos en este aparato.

Guarde el aparato ensamblado en un lugar limpio y seco.

Especificaciones Técnicas
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Conformidad CE

Este producto ha sido probado y producido de acuerdo con las normativas actuales y
pertinentes, tales como:
- Directiva de compatibilidad electromagnética 2014/30/EU,
c € - Directiva de baja tensidn Directiva (LVD) 2014/35/EU,
- Directiva RoHS 2011/65/EU y directiva delegada EU 2015/863,
y ha sido construido de acuerdo con las ultimas normas de seguridad.
La marca CE certifica este producto con todas las directivas relevantes relacionadas.

Disposicidn — La politica ambiental

Embalaje
Q9 El material de embalaje es totalmente reciclable, como lo indica el simbolo

" correspondiente. Para su eliminacion, respete las normas locales. No deje el
material de embalaje (bolsas de plastico, trozos de poliestireno, etc.) al alcance de
los nifios; puede ser peligroso.
Eliminacion
Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EU del
Parlamento Europeo y del Consejo sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(RAEE).
La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas para el
medioambiente y la salud.
Este simbolo en el producto o en los documentos que acompafian el producto,
E indica que este aparato no puede ser tratado como residuos domésticos. Es su
lugar se debe entregar al punto de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos
y electrdnicos.
Para eliminacion debe realizarse de conformidad con las normas medioambientales para
eliminacidén de residuos. Entrégalo a un vertedero autorizado, no lo deje ni siquiera por
unos dias, ya que es potencialmente peligroso para los nifos.
Para obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y reciclaje de
este producto, pdngase en contacto con el ayuntamiento, su servicio de desechos del
hogar o la tienda donde adquirio el producto.



Términos y condiciones de la garantia

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

El producto esta garantizado por el periodo estipulado por la legislaciéon donde se comercializa, a partir de
la fecha de compra, contra defectos de fabricacion y/o mano de obra. La falta de conformidad que se
manifieste dentro de este plazo, presume que existe en la fecha de compra. Después de este periodo,
corresponde al cliente demostrar que la falta de conformidad ya existia en el momento de la entrega.

Si, durante el periodo de garantia, el producto es defectuoso en uso normal, el comprador debe ponerse en
contacto con el establecimiento vendedor y enviar el electrodoméstico al lugar indicado por el vendedor.
La garantia solo es vélida previa presentacion de la factura que acredite la compra y el certificado de garantia
completado (indicando la fecha de compra, el nombre del distribuidor, la referencia del modelo, y también
se recomienda indicar el nimero de serie y el nimero de lote).

El importador / vendedor se reserva el derecho de rechazar la asistencia de garantia en caso de que dicha
informacion haya sido eliminada o alterada después de la compra original del producto.

La responsabilidad del importador/vendedor incluird, entre otras cosas, los costes de reparacion y/o
sustitucion de la unidad cubierta por la garantia con la reserva del derecho a sustituirla por un producto
equivalente, cuando no sea posible repararla.

La garantia no se aplica a problemas que no estén directamente relacionados con defectos de material,
disefio o mano de obra.

Este producto es un electrodoméstico y esta destinado solo para uso doméstico. La garantia se anula si el
producto se utiliza con fines profesionales.

La garantia no cubre los dafios causados por mal uso, instalacion inadecuada, derrames, factores externos o
dafios intencionales.

La garantia no cubre los dafios resultantes de caidas, uso de fuerza excesiva, golpes, exposicion a condiciones
ambientales extremas o deterioro causado por el uso normal de piezas de plastico o teclados, asi como el
uso de baterias distintas a las especificadas en este manual.

La garantia no cubre la instalacion y programacion por parte del distribuidor. En particular, no se aceptara
ninguna reclamacion de instalacion y programacion gratuita por parte del revendedor.

La garantia no cubre deficiencias que perjudiquen insignificantemente el funcionamiento del aparato. Otros
costes, como la instalacién, el transporte y el desplazamiento del técnico estan expresamente excluidos de
la garantia.

La aplicabilidad de la garantia presupone que el aparato sea enviado al establecimiento vendedor o al lugar
indicado por éste, completo y en un embalaje bien protegido (si es posible en su embalaje original) y
acompafiado de la respectiva hoja o tarjeta de garantia, debidamente cumplimentado y comprobante de
compra.

Si después de la verificacion, se descubre que no hay razones para la reclamacién, o que el producto no es
defectuoso, los costos inherentes se imputaran al cliente, y el distribuidor estd autorizado a cobrar esos
costos al cliente.

La garantia quedard anulada cuando presente indicios de que una persona no autorizada ha intentado
realizar reparaciones, modificaciones o sustitucion de piezas en el aparato.

Las reparaciones realizadas una vez finalizado el periodo de garantia incurren en costes.

Esta garantia no afecta a sus derechos legales que pueda tener como consumidor en virtud de la legislacion
nacional aplicable que rige la compra de productos donde se vende el producto.

Periodo de garantia:

Paises de la Unién Europea - Las Directivas Europeas (UE) 2019/771 y (UE) 2019/770 se aplican a ciertos
aspectos de los contratos de compraventa de bienes muebles y se transponen a las legislaciones nacionales
de sus paises.

Otros paises: se aplica la legislacién nacional sobre los derechos de los consumidores en su pais. En caso de
gue no exista legislacion oficial, la garantia se aplicara a discrecion del importador que introduzca el
producto en el mercado o del establecimiento vendedor.
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Francais

Cher Client

Merci d'avoir choisi un produit HZGER.
Les produits HZAGER sont congus pour le
bien-étre du consommateur, en
insistant sur les plus hauts standards de
qualité, de fonctionnalité et de design.
Nous sommes certains de leur
satisfaction a l'achat de ce produit.
Votre nouvel appareil est congu
exclusivement pour un  usage
domestique.

Pour utiliser au mieux votre appareil,
nous vous invitons a lire attentivement
les instructions relatives a son
utilisation, dans lesquelles  vous
trouverez la description et des conseils
utiles st avertissements.

Cette notice doit étre conservée pour la
céder avec l'appareil aux éventuels
propriétaires suivants.

Indications de sécurité

Le fabricant décline toute responsa-
bilité en cas de non-respect des pré-
cautions suivantes.

« Cet appareil peut étre utilisé par les
enfants d’dge supérieur a 8 ans et
par les personnes aux capacités
sensorielles, physiques ou mentales
réduites, ainsi que par les per-
sonnes sans expérience ou con-
naissances, tant qu’elles sont su-
pervisées et instruites a I’utilisation
de I'appareil en sécurité et tant
qu’elles en comprennent les
risques.

« Les enfants doivent étre surveillés
pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.
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« Le nettoyage et I'entretien utilisa-
teur ne doivent pas étre effectués
par les enfants sans supervision.

« Les enfants de moins de 8 ans doi-
vent étre tenus a l'écart de l'appa-
reil et du cordon d'alimentation.

« NE TOUCHEZ PAS les surfaces
chaudes, utilisez les poignées ou
les boutons.

e Pour vous protéger contre les
chocs électriques, NE PAS immer-
ger le cordon, la fiche ou toute par-
tie de cet appareil dans l'eau ou
d'autres liquides.

« NE PAS modifiez ni réparez jamais
I'appareil. Si vous constatez une
anomalie sur le cdble ou sur une
autre partie de I'appareil, ne I'utili-
sez pas et portez-le a un centre de
service technique agréé.
Si le cordon d’alimentation est en-
dommagsé, il doit étre remplacé par
le fabricant, par son service apres-
vente ou par du personnel qualifié
équivalent, afin d’éviter tout dan-
ger.

NE PAS utilisez de pieces nid'acces-

soires non fournis ou recomman-

dés par le fabricant.

Avant de brancher I'appareil sur le

secteur, vérifiez que la tension

spécifiée correspond a la tension
de votre domicile.

Débranchez toujours I|'appareil

apres usage et avant de démonter

ou de monter des pieces et d'effec-
tuer toute opération d’entretien ou
de nettoyage. Débranchez-le éga-



lement en cas de panne de courant.
Lorsque vous branchez ou débran-
chez I'appareil, celui-ci doit étre en
position d’arrét.

« NE JAMAIS tirer sur le cordon niy
suspendre |'appareil. Débranchez
toujours |'appareil en tirant sur la
fiche, jamais sur le cordon.

o NE PAS utiliser a I'extérieur.

o NE LAISSEZ PAS le cordon pendre
du bord d'une table ou d'un
comptoir ou toucher des surfaces
chaudes.

o NE PAS placer sur ou a proximité
d'un brileur a gaz ou électrique
chaud ou dans un four chauffé.

» Des précautions extrémes doivent
étre prises lors du déplacement de
cet appareil.

« NE PAS utilisez I'appareil a d'autres
fins que celles pour lesquelles il est
prévu.

« NE LAISSEZ PAS l'appareil sans
surveillance pendant son utilisation
ou lorsqu'il est branché a une prise.

« Cet appareil s'éteindra automati-
guement. Pour éviter la surchauffe,
ajoutez des grains de mais avant de
faire fonctionner. 1l est recom-
mandé d'attendre 15 minutes
entre les confections successives
de pop-corn afin que l'appareil
puisse refroidir.

« Une extréme prudence doit étre
prise lors du déchargement du
pop-corn.

« Un cordon d'alimentation court est
fourni pour réduire le risque de
s'emmeéler ou de trébucher sur un
long cordon.
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» Des cordons d'alimentation déta-
chables plus longs peuvent étre uti-
lisés s'ils sont utilisés avec précau-
tion.

« La puissance électrique marquée
d'une rallonge doit étre au moins
égale a la puissance électrique de
I'appareil.

« Cet appareil n'est pas destiné a étre
utilisé au moyen d'une minuterie
externe ou d'un systeme de
télécommande séparé.

Précautions importantes

A. NE JAMAIS immerger dans I'eau.

B. NE JAMAIS utiliser pres de l'eau, ou
dans des zones humides ou avec une
humidité élevée.

C. N'utilisez JAMAIS d'éponge ou de
chiffon abrasif.

D. N'utilisez JAMAIS de tampon a
récurer sur l'appareil.

E. NE JAMAIS laisser l'appareil sans
surveillance pendant son utilisation.

F. Cet appareil utilise de I'air chaud.
N'utilisez pas de beurre, d'huile ou
d'eau dans la chambre d'éclatement.

G. NE PAS toucher les surfaces chaudes.
L'appareil deviendra CHAUD lorsque
le pop-corn éclatera. Utilisez toujours
des gants de cuisine ou des
protections pour les mains pour
manipuler les appareils chauds.

H. Débranchez ['appareil de la prise
lorsqu'il n'est pas utilisé et lors du
nettoyage. Laissez-le refroidir avant
de retirer des piéces. Nettoyez la
machine uniquement avec un chiffon
légérement humide. Ne pas utiliser
de détergents abrasifs.

. NE PAS faire fonctionner cet appareil
avec un cordon ou une prise
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endommagée ou en cas de
dysfonctionnement de l'appareil.

NE mettez AUCUNE piece au lave-
vaisselle.

Tenir hors de portée des enfants et
des animaux domestiques.
N'approchez JAMAIS votre visage de
l'appareil pendant que le pop-corn
éclate. Restez a au moins 1 métre (36
pouces) de distance de ['appareil
pendant que le mais éclate.

. Ne mettez JAMAIS la main dans

l'appareil pendant que le pop-corn
éclate. Attendez au moins 5 minutes
apreés l'arrét de l'appareil.

Retirez tous les grains non éclatés
dans la chambre d'éclatement avant
de remplir avec des grains frais pour
le prochain lot.

Description du produit
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Capot supérieur

Trou pour les grains de mais
Chambre d'éclatement
Bouchon doseur

Corps principal

Bouton Marche/Arrét (ON/OFF)

Mode d'emploi

IMPORTANT :

Ne remplissez JAMAIS

trop ou trop peu le bouchon doseur avec
des grains de mais. Un remplissage
insuffisant du couvercle peut entrainer
la transformation de moins de grains en
pop-corn. Un remplissage excessif peut
faire braler et fumer le pop-corn et le
coincer dans la chambre a pop-corn.

1.

2.

Remplissez completement le
bouchon doseur avec vos grains de
mais préférés sans dépasser le
niveau.

Versez la totalité du bouchon doseur
de grains de mais par le trou en haut
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de l'appareil jusqu'a ce que le
bouchon soit vide (fig. A).

Remettez le bouchon doseur dans le
capot supérieur.

Placez un bol sous la sortie des
popcorns pour permettre aux
popcorns de remplir le bol (fig. B).
Branchez le cable d'alimentation a
une prise électrique et mettez le
bouton d'alimentation en position « |
» (fig. C).

Dans 2 ou 3 minutes, le pop-corn
sera prét. Lorsque tous les grains de
mais se transforment en mais
soufflé, éteignez I'appareil.

S'il reste du pop-corn dans la
machine a pop-corn, débranchez
I'appareil et retirez les pop-corn
restants. Soyez prudent avec le corps
et le couvercle de la machine a pop-
corn car ils ont des surfaces chaudes.
Laissez l'appareil refroidir pendant
au moins 2 minutes avant de retirer
le couvercle transparent. Nous vous
recommandons d'utiliser des gants
de cuisine pour retirer le couvercle.
En raison des variations dans les
noyaux, tous les noyaux peuvent ne
pas avoir sauté.

Mangez le mais soufflé tel quel ou
garnissez-le de votre garniture
préférée telle que : sel et poivre, sel
assaisonné, beurre, caramel ou
parmesan.

Conseils utiles :

Ce produit utilise la circulation d'air
chaud dans la chambre d'éclatement
pour faire éclater les grains. Pour
éviter d'endommager votre machine
a pop-corn, n'ajoutez jamais de
beurre, d'huile ou toute autre
substance dans la chambre
d'éclatement.



e N'utilisez jamais de pop-corn pour —Si vous utilisez un bol en plastique,

micro-ondes dans votre machine a assurez-vous qu'il peut résister a
pop-corn. I'air chaud qui s'écoule de la

e N'utilisez que des grains de mais machine a pop-corn pendant son
soufflé frais. Les grains vieux ou utilisation.

périmés peuvent provoquer des

. . IMPORTANT TOUJOURS
brilures ou de la fumée pendant le
fonctionnement. Laissez la machine refroidir pendant 15
. Faites attention lorsque vous minutes avant de ['utiliser a nouveau.
choisissez le bol pour attraper votre Ensuite, la machine ne surchauffera pas
pop-corn. et fonctionnera efficacement.

—Un bol en métal peut devenir
chaud, soyez prudent lorsque vous
déplacez le bol.

Entretien et Nettoyage

& AVERTISSEMENT ! Eteignez et débranchez toujours la fiche du secteur avant de
nettoyer |'appareil.

9. Assurez-vous que l'appareil a compléetement refroidi avant de le nettoyer, de le
réutiliser ou de le ranger. Laissez I'appareil refroidir au moins 10 a 15 minutes avant
de soulever le couvercle.

10. Lavez le couvercle transparent et le bouchon doseur a I'eau tiede savonneuse, rincez
et séchez soigneusement.

11. Utilisez un chiffon doux et sec pour essuyer la chambre d'éclatement interne.

12. Nettoyez la base de I'appareil avec un chiffon humide et séchez soigneusement.
13. N'immergez jamais I'appareil, le cordon ou la fiche dans |'eau ou tout autre liquide.
14. Ne placez aucune piece de I'appareil dans un lave-vaisselle.

15. N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs sur cet appareil.

16. Rangez I'appareil assemblé dans un endroit propre et sec.

Données techniques

Modeéle :...ccoovviviiiiiiiiiieeene PM-1200.001A
Alimentation @ ...ccooevvveieiiiiiennnn. 220V - 240V~, 50/60Hz
Consommation :.......ceevvvvvnnnnnns 1200W

22



Conformité CE

Ce produit a été testé et produit selon toutes les directives européennes actuelles
applicables, tels que :
- La compatibilité électromagnétique Directive 2014/30/EU,
C € - Directive Basse Tension Directive (LVD) 2014/35/EU,
- Directive RoHS avec ses modifications EU 2015/863,
et a été construit en conformité avec les derniéres normes de sécurité.
Le marquage CE atteste ce produit a toutes les directives relevant.

Elimination — La politique environnementale

Emballage
Q9 L'emballage est entierement recyclable et porte le symbole du recyclage. Pour la
mise au rebut, suivez les réglementations locales en vigueur. Les matériaux
d’emballage (sachets en plastique, éléments en polystyréne, etc.) doivent étre
tenus hors de portée des enfants, car ils constituent une source potentielle de danger.

Mise au rebut
Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément a la Directive Européenne
2012/19/EU concernant les Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE
ou WEEE).
En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil, vous contribuerez a
empécher toute conséquence nuisible pour I'environnement et la santé de I’homme.
Ce symbole présent sur I'appareil ou sur la documentation qui I'accompagne
indique que ce produit ne peut en aucun cas étre traité comme déchet ménager.
s | dOit plutét étre remis au point de collecte approprié pour le recyclage des
équipements électriques et électroniques.
L'élimination doit étre effectuée conformément aux reglements environnementaux locaux
pour I'élimination des déchets. Pour des informations plus détaillées sur le traitement, la
récupération et le recyclage de ce produit, s'il vous plait contacter votre bureau compétent
de votre commune, votre service d'élimination des déchets ménagers ou directement a
votre revendeur ol vous avez acheté le produit.
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Termes et conditions de la garantie

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

Le produit est garanti pour la période stipulée par la Iégislation ou il est mis sur le marché, a compter de la
date d’achat, contre les défauts de fabrication et/ou de main d’ouvre. Le défaut de conformité manifesté
dans ce délai est présumé exister a la date d’achat. Passé ce délai, il appartient au client de prouver que le
défaut de conformité existait déja au moment de la livraison.

Si, pendant la période de garantie, le produit est défectueux en utilisation normale, I’acheteur doit contacter
I’établissement de vente et envoyer I'appareil a I'endroit indiqué par le vendeur.

La garantie n’est valable que sur présentation de la facture prouvant I'achat et du certificat de garantie
complété (indiquant la date d’achat, le nom du revendeur, la référence du modeéle, et il est également
recommandé d’indiquer le numéro de série et le numéro de lot).

L'importateur/vendeur se réserve le droit de refuser I'assistance de garantie dans le cas ou ces informations
ont été supprimées ou modifiées aprés I'achat initial du produit.

La responsabilité de I'importateur/vendeur comprend, entre autres, les frais de réparation et/ou de
remplacement de I'unité couverte par la garantie avec la réserve du droit de la remplacer par un produit
équivalent, lorsqu’il n’est pas possible de la réparer.

La garantie ne s’applique pas aux problémes qui ne sont pas directement liés a des défauts de matériau, de
conception ou de fabrication.

Ce produit est un appareil et est destiné a un usage domestique uniquement. La garantie expirera si le
produit est utilisé a des fins professionnelles.

La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, une mauvaise installation, un
déversement, des facteurs externes ou des dommages intentionnels.

La garantie ne couvre pas les dommages résultant de chutes, de I'utilisation d’une force excessive, des coups,
de I'exposition a des conditions environnementales extrémes ou de la détérioration causée par I'utilisation
normale de piéces en plastique ou de claviers, ainsi que I'utilisation de batteries autres que celles spécifiées
dans ce manuel.

La garantie ne couvre pas l'installation et la programmation par le concessionnaire. En particulier, aucune
réclamation pour I'installation et la programmation gratuite par le revendeur ne peut étre acceptée.

La garantie ne couvre pas les défauts qui nuisent de maniére insignifiante au fonctionnement de I'appareil.
Les autres frais, tels que I'installation, le transport et le déplacement du technicien sont expressément exclus
de la garantie.

L'applicabilité de la garantie suppose que |'appareil soit envoyé a I'établissement du vendeur ou a I'endroit
indiqué par celui-ci, complet et dans un emballage bien protégé (si possible dans son emballage d'origine)
et accompagné de la feuille ou de la carte de garantie respective, diment rempli et d'une preuve d'achat.
Si, apres vérification, il s’avere qu’il n’y a aucune raison pour la réclamation, ou que le produit n’est pas
défectueux, les colts inhérents seront imputés au client, et le revendeur est autorisé a facturer ces co(ts au
client.

La garantie sera annulée lorsqu'elle montre des signes qu'une personne non autorisée a tenté d'effectuer
des réparations, des modifications ou le remplacement de piéces sur I'appareil.

Les réparations effectuées apres la fin de la période de garantie sont soumises a des frais.

Cette garantie n’affecte pas vos droits légaux que vous pouvez avoir en tant que consommateur en vertu de
la législation nationale applicable régissant I'achat de produits lorsque le produit est vendu.

Période de garantie :

Pays de I'Union Européenne - Les directives européennes (UE) 2019/771 et (UE) 2019/770 s’appliquent a
certains aspects des contrats d’achat et de vente de biens meubles et transposées dans les législations
nationales de leurs pays.

Autres pays - la législation nationale sur les droits des consommateurs dans leur pays s’applique. En
I’'absence de législation officielle, la garantie est appliquée a la discrétion de I'importateur qui met le produit
sur le marché ou de I'établissement du vendeur.
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EAANVIKQ

Ayannté nehatn

J0lG EUXOPLOTOULE TIOU ETUAEEATE €V TIPOLOV
HAGER.

Ta mpoidvta HAGER €xouv SnuloupynBeiya
va  okédtovral ™V eunuepia  Ttou
KaTavaAwTh mou mpotiolV uPnAd mpoTuTaL
TOLOTNTAG, AELTOUPYLKOTNTAG Kal avaBeong.
Elpaote olyoupoL ot Ba elote
EUXOPLOTNHEVOL LLE QUTAV TN CUCKEUN.

H véa oag ouokeurl €xel oxedlaotel
QTTOKAELOTIKA YLOL OLKLOKE) XProN.

Mo va Staodpalioete Tnv KAAUTEPN XProN TG
OUOKEUNG o00C, OLaBAOTE TPOCEKTIKA TO

EYXEWPISLO 0ONylwV TIOU TIEPLEXEL LA
neplypadry TG OUOKEUNG KAl MEPLKEC
OUUPBOUAEG.

DuAagte autod To eyxelpldlo yla LeAAOVTLKNA
avadopd Kol SWOTE TO O£ OTMOLOV UMOPEL Va
OYOpAoEL TN OUOKEUN Of HEAAOVTIKN
nUepounvia.

Fevikég 06nyliec aocpaleiag

O KatooKeu Aot apveital kdBe suBLvN
0€ TEPUMTWON KN CUUUOPDWONG UE TIG
akOAouBeg mpoduldtelg.

e AUT) N OUCKEUN WUITOPEL va xpnouuo-
notnel amd mawbia nAikiac 8 etwv kat
VW KoL QIO ATOUA UE UELWUEVES OW-
UQTIKEG, aLoINTNPLEG 1 SLOVONTIKEG L-
KOWVOTNTEG N XWPIC EUTELPLA KAl YVw-
OELG, UTTO THV mpolmodeaon OTL TouG E-
XEL 60Ucl eniBAen n obnyiec oxetika
UE TN XPron TNG CUOKEUNG KAl KATAVO-
oUV MANpw¢ 6Aouc Toug KLVSUVoUG Kal
TG TPOQUAdEElC aopaleiag mou &-
UTTAEKoVTOL.

Ta maibia mpenet va emBAgnovral ylo
va Staopaldiletal 0Tt Sev mailouv Ue ™
OUOKEUI).

A€V MIPETIEL VO ETUTPETIETAL OTA TTAULOLLL
va eKTEAOUV epyaciec kadaplouou 1
ouVvTNPNONG 0T CUOKEUI), EKTOG EQV &-
mBAEmovral.
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o Ta maudla KATW TwV 8 ETWV TIPEMEL VAl
QuUAdooovtal UaKPLX aTto T CUOKEUN
Ko to kaAwdto tpopodooiag.

MHN AITIZETE Ti¢ KOUTEG eTLPAVELEG,

xpnotpomnotrote AaBég 1) mdpola.

e [la mpootacio amdé nAektpomAnéia
MHN Bubilete 0 kaAwblo, T0 dI§
omolodnmote  MEPOC  QUTAG  TNG
povadag o vepo i AAAQ LYpPA.

e MHN TpOTOTMOLEiTE | EMIOKEUATE TN
OUOKEUT] UE omolovénmote Tpomo. Edv
gvVTOTioeTe AVWUOALEG 0TO KaAWSLO N
oe omolodnmote AAAO HEPOG TNG OU-
OKEUNG, KNV TO XPNOLLOTIOLOETE KAl
1o petaPeite oe e€oucloSoTnEVO KE-
VTpO O€pPLG.

e Edv to KoAwSL0 Tpododoaiag éxel u-
niootel {nuLd, Oa TPEMEL va avTikaTa-
otoBel and Tov KATAOKEUAOTH 1 amo
TO Kat@otnua EUMNPETNONG UETA TNV
nwAnon n and mopopolo efelSIKeu-
MEVO TPOCWTILKO yla TNV TTpOAnYn -
Bavwv KSUuvVwv.

e MHN yxpnolponoleite efaptipata 1
efaptuarta mou dev €xouv napadobei
Il CUVLOTATOL OO TOV KATAOKEUAOTH.

e [lplv OUVOECETE TN OUCKEUN OTNV
nipila, BePalwOeite OTL N KABopLopEvn
TAON TALPLALEL [E TNV TACN TOU OTLTLoU
0ag.

e Na amoouvdEete MAVTIA TN GUOKEUN

amo TNV npila YHETA TN XPHon Kol mpLv

amo TNV gykatactaocn r tnv adaipson
gfaptnudtwv N TNV €KTEAEON
£PYACLWV ouvTNPNONG Kall
kaBaplopol. AnocuvbéaTte To €miong

oe mepintwon Slakomig pevpatoc. H

OUOKEUN TPETEL va elvat

OUTEVEPYOTOLNEVN OTOV TNV CUVOEETE

Il TNV AMOCUVEEETE.

NOTE pnv tpafdrte to KaAwSLo Kal pnv

KPEUATE TN GUOKEUN amo auTo. Navta



Val OTIOCUVOEETE TN CUOKEUN QIO TNV
npia tpapwvtag to GL¢ KAl TTOTE TO
KaAwsLo.

MHN 10 Xpnoluomnoleite o eEWTEPLKO
XWwpo.

MHN adrvete to KaAWSL0 va KpEUETAL
and TNV Aakpn Tou Tpamellol f Tou
maykou 1 va  oyylleL  KOUTEG
ETLDAVELEG.

MHN to tomoBeteite mAvw ) KOVTA OE
Kkavotnpa oegpiov A nAektplkol
pelparog 1 os Beppatvousvo poupvo.
Mpémnel va divetal Slaitepn mpoooxn
KATd TN Metokivnon outig  TNng
OUOKEUNG.

MHN xpnoluomnoleite T oUOKeLN yLa
GAn  xpnon  €kté¢  amd TNV
TpoBAEmOUEVN XPrON TNG.

MHN adrvete t™ povada xwpic
enipAedn katd tn xprion f otav sivat
ouvdedepévn oe mpila.

Autn n cuokeun Ba ofricel avtopata.
Mo va anoduyete Thv unepBEpuavon,
TPOCOEOTE KOKKOUG KAAQUTOKLOU TIPLV
T0 XPNOLUOMOLNOETE. ZUVLOTATAL Vo
nepuévete 15 Aemtd peTAlU Twv
SLadoxlkwy TOT Kopv YAUKWV yla va
KPUWOEL N CUCKEUN).

Mpémnet va divetal Slaitepn mpoooxn
KATA TNV adaipean Tou TOT KOpV.
Mapéxetar €éva  Kovid  kaAwdlo
Tpododooiag ywa va HEWWOEL TOV
Klvbuvo va pumepdeuteite 1 va
OoKOVTAETE O€ €va pHakpy KoAwdlo.
Mrmopouv va  xpnotwuomnoinBolv
HOKPUTEPA  QMOCTIWUEVA  KaAwdia
tpodobooiag, eav Sivetal mpoooxn
oTn Xprnon tou.

H onuavon nAEKTPLKAG LOXUOG EVOG
KoAwdiou eméktaoong MPEMEL va elvat
TOUAG)LOTOV TOCO HeydAn 6co n
NAEKTPLK]  OVOUQOTIK TR NG
OGUOKEUNG.
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e Autl n ouokeun 8ev mpoopiletal yla
Aettoupyia péow efwteplkoy Xpovo-
SLaKOMTN 1 XWPLOTOU CUCTHAATOC TN-
Aexelplopou.

Inuavtikég mpopuAagelg

A. [OTE unv Bulilete o€ vepo.

B. [IOTE unv to XpnotomolEITE KOVTA O€
VEPO 1) O€ UYPOUG XWPOoUS N UE uYnAn
vypaoia.

C. IOTE unv Xpnouomoleite AELAVTIKO
opouyyapL 1 mavi.

D. MOTE unv xpnotuormoleite patAapakt
kaSapiouou otn povada.

E. MOTE unv aenvete tn povada ywpic
eniBAeyn kata t xprion.

F. Auti n povada xpnoluormolel oo aépa.
Mnv xpnowuonotleite Boutupo 1 Aadt n
VEPO atov BaAauo avappopnong.

G. MHN ayyilete kautéc emupaveles. H
uovada Ja yivet HOT dtav okdeL TO O
KOpV. XpNoUIOTIOLEITE TAVIA yavTl
(POUPVOU 1] TPOOTATEUTIKA KaAuuuota
XEPWV yla  va Xelpileote  (e0TEG
OUOKEUEG.

H. Amoouvééote tn povada amod tnv mpilo
otav Oev XPnOoLUOTOLE(TAL KaL oTtav
kadopileTe. AQHOTE TO VO KPUWOEL ITPLV
QPAUPETETE TUXOV eéapriuara.
KaBapilete t0 punyavnua povo Ue Eva
eAappwc vypo mavi. Mn xpnaotuomnoleite
AELQVTIKA QTTOPPUTTOVTIKA.

. MHN A&ttoupyeite auth T OUOKEUN UE
Kateotpoupuévo kaAwdio n Buoua n oe
TTEPIMTWON TTOU 1) GUOKEUI) TTAPOUCLACEL
karota SuoAettoupyia.

J.  MHN Balete eéaptripata oto mAuvvtriplo
TILOTWV.

K. Noa @uAaooetal pakpla amo natdid Kot
Katowkidla.

L. MOTE unv Balete 0 MPOOWIO 0OG KOVTA
otn povada EVW OKAVE TOTT KOPV.
Meivete touAdytotov 36 (vtoeg (1 uétpo)
0€ QTOOTaN QO TN ovaAda 000 OKAEL
TO KAAQUITOKL.

M. MOTE unv Balete to xépL oag otn povado
EVW OKave Tom Kopv. [lepluévete



ToUAaywotov 5 Aemta peta
QITEVEPYOTTOINGN TNG UoVadag.

N. Apaipéate 0Aouc TOUG Un EECKAOUEVOUC
nupnves oto YaAauo okdoluou mPLY
VEUIOETE UE PPECKOUG TTUPHVEG YLA TNV
ENMOuEVN maptida.

Nepypadn npoiovrog

Emavw KaAvppa

TpUma yla KOKKOUG KAAQUTIOKLOU
OdAapog Beppol aépa

Kamakt pétpnong

Kuplo cwpa

Koupumni ON/OFF

Odnyieg xpriong

SHMANTIKO: MOTE pnv umepyepilete n
UTEPYEUIlETE TO KAMAKL METPNONG HE
KOKKOUG  KOAQUTOKLOU. TO  QVETIOPKEG
VEULOMOL TOU KOTIOKLOU UTIOPEl va €XEL WG
OTTOTEAEGA VO. OKAOOUV ALyOTEPOL TTUPHVEC.
H umepBoAwkr) TARpwon  UMopsl  va
T(POKAAECEL KA LO KOL KOTIVO TOU TIOTT KOPV
Kal va KOAoEL oTov OGAQ O TOU TIOTT KOPV.
1. Tepiote MAAPWC TO KATIAKL HETPNONG UE

mv

o hkwNRE

TOUG  QyamnUéVOUG  0ag  KOKKOUG
KOAQUITOKIOU XWwpLG vo EEMEPACETE TO
eninedo.

2. Pifte 0AOKANPO TO TIWHO HETPNONG TWV
KOKKWV KOAOUTIOKIOU péCO amd TV
TPUMA OTO EMAVW MEPOC TNG MovAdag
MEXPL VA abELAOEL TO KAUTTAKL (LK. A).

3. TomoBethote {avd T0 KAMAKL LETPNONG
0TO EMAVW KAAUUUAL.

4. TomoBetriote €va WUMOA KATW amd TtV
£€060 TWV TIOTT KOPV YLOL VO ETUTPEYETE
OTa TOTL KOPV VA YEULOOUV TO MITOA (ELK.
B).

5. Zuvééote to KaAwdlo tpododooiag oe
g mpila kot oAAG€te TO KOl
Aewtoupyiag otn B€on «I» (gik. C).

6. g 2 1) 3 Aemtd to mom kopv Ba eival
€towo. Otav OAa ta KoukoUTola TOu
KOAQUIOKIOU  ylvouv  TOTU  KOpV,
QTEVEPYOTIOLAOTE TN povada.

7. Edv éxeL pelvel mom Kopv OTn GUOKEUR
TIOPOLOKEUNG TIOTT KOPV, AIMOCUVSEDTE Th
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OGUOKEUN Ao TV npila katl adalpéoTe T
umolouta  mom  kopv. Na  elote
T(POOEKTLKOL UE TO CWHO KL TO KOTTAKL
NG OUOCKEUNG TapaAywyng TOT KOopv
KaBwg €xouv KAUTEG eTidpaveles. Adrote
TN CUOKEUN va KPUWOEL YLt TOUAGXLOTOV
2 Aemtd Tpv adalpéoete TO Slapaveg
KAAUHUQ. JuvioToUUE va
Xpnotpomotovvtal yavtia Goupvou yla
v adaipeon tou KaAUupaTog. Adyw
TWV MAPAANAY WV GTOUG TTUPAVEG, UIopEl
VO LNV €X0UV OKAGEL OAOL OL TTUPHVEC.

8. Ddrte 10 MOT KOPV WG EXEL 1 BAATE TO pE
TV ayamnpévn oog emkailuPn Onwg:
OAQTL KOL TUIEPL, QAATL KAPUKEUUEVO,
Boutupo, kapapéla f tupi mapuelava.

BonOntikég unodeielg:

e Auto o TPOioV XPNnoluoroLel
KukAodopia leotol agpa otov Balapo
avappodnong Yyl va  OKAOEL TOUG
TupnVveG. Na va anopuyete t {nULA Tou
TIOPOOKEVOOTH  TIOTL  KOPV  0OG, HNV
npooBétete moté PBoutupo, AdASL
omotadnmote GAAn oucia otov BaAapo

OKAUATOG,.

e T[lOTE MNV XPNOLUOTOLELTE TOTT KOpV
ULKPOKU LATWV otn GUOKEUN
TIOPOLOKEUNG TIOTL KOPV.

¢ Xpnolpomoljote Uovo dpéokoug

TUPNVEG Ot Kopv. MaAtol f prayLdtikot

TUpAVeG pmopel  va  TPOKAAEoOuV

KA Lo A Kamviopa Kotd th Asttoupyia.

e [lpoogfte OTaV EMALYETE TO UMOA yLa va

TUAOETE TO TOTL KOPV COG.

—'Eva.  METOAAKO UmoA  pmopel  va
leotaBei, va eiote mpooektikol dtav
METOKLVELTE TO UTTOA.

— EQv XPNOLUOTIOLEITE TAQCTIKO WTIOA,
BeBawwOeite OTL pmopet va avté€el Tov
Bepuod agpa mou péeL amd TN CUCKEUN
TIALPOYWYIG TIOTT KOPV KATA TN Xprion.

ZHMANTIKO NMANTA

Adnrote to pnxavnua 15 Aemtd va KpuWaoeL
TIPLV XPNOLUOTIOLNOETE Eava T povada. Tote
TO pnxavnua dev Ba unmepBeppavOel kat Ba
AELTOUPYNOEL AMOTEAEGUATLKA.



Zuvtpnon kot KaBaplopdg

& MPOEIAONOIHZIH! Anevepyonoleite dvta Kol arnoouvSEETe To ¢Lg amod tny npila
nipv kaBaploeTe Tt GUOKEUN.

1.

8.

BeBawwBeite OtL n povada €xel KPUWOEL MANPWC TPV Tov KaBapLouo, thv
gnavaypnolgomnoinon r tnv amobrnkeuon. APACTE TN OUCKEUN VA KPUWOEL
TouAdlotov 10-15 AETTd mMPLV ONKWOETE TO KOTTAKL.

MAUvete to Sladavég KAAUMUO KOl TO KATIAKL HETPNONG UE (E0TO OATOUVOVEPO,
EeMMAUVETE KAl OTEYVWOTE KOAQ.

Xpnotpomnotnote éva PaAakd, oTeEyVO AV yLa VoL OKOUTILOETE TOV E0WTEPLKO BAAapo
TIOU OKAEL.

KaBapiote tn Bdon tg povadag pe £va uypd mavi Kal oTEYVWOTE KaAd.

Moté unv BuBilete tn cuokeun, To oet KaAwdiwv A tnv npila og vepd A omolodrmote
AaMo vypo.

Mnv TomoBeTelTe KAVEVA LEPOG TNG CUOKEUNG OE TTAUVTIPLO TILATWV.

Mn XpNOLLOTIOLELTE AELOVTIKA TTPOTOVTA KOOAPLOUOU 08 QUTH T CUCKEUN).

AmoBnkelote TN cuvapUoloynNUEVN CUOKEUH o KaBapo, OTEYVO XWPO.

TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

MOVTENOD: wevveeecveeeeereeeeenee. PM-120.001A
Tpododooia:....ccevveeeurennnee. 220V - 240V~, 50/60Hz
KatavaAwaon oxvog:........... 1200W

Katnyopia mpootaoiag:...... |
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AnAwon cuppdpdwong EE

Auto Tto mpolov €xel Sokipootel Kot mapaxBei cvubwva pe OAEG TIC OXETIKEG TPEXOUOEC
kateuBuvtrpLeg ypappeg CE, onwc:
- odnyia yla tv nAektpopayvntikr cuppatdtnta 2014/30/EE,
c € - 06ényia ywa tn xapnAn taon (LVD) oényia 2014/35/EE,
- ROHS pe Ti¢ tpomomnotrostg tng odnyiog 2011/65/EE kat (EE)2015/863,
KOl €XEL KATOOKEVOOTEL CUMDWVA LLE TOUG TILO TTPOOPHATOUG KAVOVIOUOUG aodaAELaG.
To onpa CE motomnolel auto To TPoioV Pe OAEG TIG OXETLKEG 0ONYLEG.

AwdBson — NeptParAoviikn MOALTIKA

Zuokevaoia
Q% To UAO ocuokevaoiag sival TARPWEG OVOKUKAWOLUO KOl ETLONMOIVETOL PE TO cUUPBOAO
Q avakUKAwonG. AKOAOUBNOTE TOUG TOTILKOUG KOVOVIoMOUG yla Katapynon. Kpatnote ta

UALKQ cuokevaoiog (MAaoTKEG OakoUAEG, HEPN TOAUOTEPIVNG K.ATL.) HOKPLA amo maldLd,
kaBwc sivat Suvntka emikivéuva.

AwdBson

H cuokeun autr emonpaivetot cUpdwva He Thv eupwnaiki odnyia 2012/19/EE yia ta andBAnta

NAEKTPKOU Kat NAeKTpovikoU e§omAtopuol (AHHE).

Alaodpalilovtag OtL auto To MPoilov amoppintetal owotd, 6a Bondrioete otnv MPoAnYn mbavwv

OPVNTLKWY CUVETELWV yla To TEPLBAAov Kat Tnv avBpwrivn uyeia, ol omoieg Sladopetikd Ba
pmopouoav va tpokAnBouv and akatdAAnAo xelplopd anofARTwy AUTOU TOU TPOIOVTOG.
AuTo Tt0 cUPBOAO oTo TPOLOV i oTta £yypada Tou cuvodeUouV TO TPOTOV, UTIOSELIKVUEL
OTL QUTH N CUCKEUN eV UMopEel va AVTIUETWIILOTEL WG OLKLOKA amoppippata. Avtifeta,
napadidetatl oto edpapuooTéo onpeio oUANOYNG yla TNV avakUKAWGN NAEKTPLKOU Ko

HEE )\cktpovikoU e€omAlopol.

H 8140e0n mpénel va ipayLaTomoLeital oUpdwva LE TOUG TOTikoU¢ TEPLBAANOVTLKOUG KOVOVIOMOUG

ywa tn 81dBeon twv amoPARTwy. Ma neploodtepeg MAnpodopleg OXETIKA We TV enefepyaocia, TV

QVAKTNON KoL TNV avOKUKAWON autol TOU TMPOoLOvVToG, EMIKOWWVNAOTE HE TO Tomukd ypadeio tng

TOANG, TNV uTtNpPecia S1ABE0NG OLKLOKWY AMOPPLUUATWY 1 TO KATACTNHA Ao TO OMOol0 ayopAcaTte

10 TPOTOV.

Ertadn otnv EAMAGda:

KAPA EMPORIO
KapaylavvortoUAouv 32, TnA. +302341024654
61100 Kikkig, EAAGSa Fax +302341025735

Email: info@kapaemporio.gr https://kapaemporio.gr
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EyyUnong

‘Opol kal NpoinoBécelg Eyyvnong

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

To mpoidv eival eyyunuévo yla thv nepiodo mou opiletal and tn vouobeoia otnv onoia SiatiBetal otnv
ayopd, apxfig YEVOUEVNG QMO TNV NUEPOUNVIOL AYOPAG, €VAVTL KATAOKEUAOTIKWY EAQTTWUATWY f/Kal
Kataokeung. H éMeuwbn cuppdpdwaong mou ekSnAwvetal katd tThv nepiodo auth tekpaipetatl ot udiotatal
KQTd TNV nUeEpopnvia ayopds. Metd anod auth thv nepiodo, evamokeLtal otov MeAdTn va anodeifel Ot n
£Newbn ouppopdwaong uTHPXE SN KATA TN OTWYUA TG mapddoong .

Edv, katd t™ Sudpkela NG MeEPLOSOU €yyunong, To MPoidv eival EAATTWUATIKO OE KAVOVIKA Xpron, o
ayopaoTrig B TPEMEL va ETUKOLWVWVAOEL LE TNV EYKATAOTAON TIWANONG KAl VOl OTE(AEL TN CUOKEULH OTOV TOTIO
TOU UTTOSELKVUETOL AItO TOV MWANTH.

H eyyunon oxVeL POVO HE TNV TIPOCKOWULON TOU TUMOAOYioU TOU ammodelkvUEL TNV ayopd Kol TO
OUUTANPWHEVO TILOTOMOLNTIKO gyyunong (avadépovtag TNV nuepounvia ayopds, To OVOUM TOU EUNOPOU,
v avadopd Tou HOVTEAOU KOl CUVIOTATAL EMiONG VoL avadEPETE TOV OELPLOKO aplBud kal tov apldud
noptidag).

O eloaywyéog/mwAntAg datnpel to Sikaiwpa va apvnbei tn Boribela eyylnong oe mepintwon mou ot
mAnpodopieg auTeG £xouv Slaypadel ) TpomomnolnBel PeTd TV Ap)LKA ayopd Tou TPoidvToC.

H €uBuvn tou elocaywyéa/mwAnTA mephapBavel 8lwg Ta €060 EMOKEUAG /KAl AVTIKATAOTOONG TNG
povadag mou KOAUTTETAL OO TNV gyyunon He tnv empUAagn Tou SKALWUATOG AVTIKATACTACNG TNG ME
L008UVa o TPOidY, O MEPUTTWOELG OToU Sev elval Suvath n EMLOKEVT TNG.

H gyyunon 6gv woxVeL yla mpoPApata mou dev oxetilovial AUeC e EAATTWHATO UALKOU, OXESLAOUOU N
KOLTALOKEUNAG.

AUTO TO TPOLOV Eival CUCKEUT Ko TTPoopileTal LOVO yLa oLKLlaKn xprion. H eyylnon Ba elval dkupn v to
TPOLOV XPNOLLOTIOLELTAL VL0l ETAYYEALATIKOUG OKOTIOUG.

H eyyUnon 8ev kaAUTteL InpLég ou pokaouvtal amnd Kakf xpnon, akatdAAnAn eykataotaocn, Stapporn,
€€WTEPLKOUG MAPAYOVTEG 1] OKOTILUN TNULA.

H gyyUnon &gv KOAUTITEL {NILEG TTOU TIPOKUTITOUV atd MTWOELS, XPrion UlepPBOAKAG SUVAUNG, XTUTAUATa,
€kBeon oe akpaieg mepBalloviikés ouvlnkeg 1 $Bopd mMou TpoKaAsital QMO TNV KAVOVIKA Xprion
TAOLOTIKWV HEPWV 1 TIANKTPOAOYiwY, KABWG Kal TN Xpron unataplwv aAwv and autég mou kabopifovtat
OTO TLaPOV eyxeLpidlo.

H gyyunon 6ev KAAUTITEL TNV EYKATACTAON KO TOV TPOYPOUUATIOUO armd Tov avtutpoowro. Ewdkdtepa, Sev
propei va yivel dektr kapia a&iwon eykatdotaong Kot Swpedv MPoypopatiopol amnd Tov HETOMWANTH.

H gyyUnon 8gv kaAUmtel eAeleLg ou emnpedlouv achpavTa t AeLtoupyila Tng cuokeung. AMNa £€oda,
OTWG N gyKataotaon, n Letadopd Kat n HeTakivnon Tou texvikol eatpouvtal pntd and tnv eyyvnaon.

H Suvatdtnta ebappoyng thg eyyunong mpolnoBETeL OTL N CUCKEUR AMOCTEAAETAL GTOV MWANTH 1) TOV TOTO
TIOU UTIOSELKVUETAL QIO QUTOV, TIARPNG KL O KA TIPOOTATEUMEVN CUCKEVAGLA (€L SUVATOV, OTNV APXLKN
ouokevaoio tng) katL cuvodeletal ano o GUANO i TNV KAPTA eyyUNONG IOV £XEL CUUTANPWOEL SedVTWE Kot
anodelén ayopds.

EQv petd tnv emaAnBbeuon, StamotwBel 6tL Sev utdpxouv AdyoL yLa Tov LoxupLopd f TL to mpoiov Sev eivat
ENATTWLOTIKO, TO EYYEVEG KOOTOG Ba KataAoyLoTel 0TOV TTEAATN KAl 0 €UMOPOG 60UCLOSOTELTAL VAL XPEWOEL
autd ta €€08a otov meAdTn.

H gyyunon Ba elvatl akupn otav epdavilel evoeifelg OtL €va un €£0UCLOSOTNEVO GTOMO EXEL ETIXELPHOEL VA
T(POY LOTOTIOLH OEL ETULOKEVEG, TPOTIOTIOLOELG [} QVTIKATAOTOCN EXPTNUATWY OTH CUCKEUT).

OL EMLOKEVEG TIOU TIPAYLOTOTIOLOUVTOL LETA TO TEAOG TG TIEPLOSOU €yyUNoNG UTOKELVTAL O€ €608 aL.

H mapoloa gyylnon Sgv emnpedlel Ta VOULUO SIKOLWUOTA 00G TIOU EVEEXETOL VO EXETE WG KATAVOAWTH
oUpdwva Pe To EPapUOCTED EBVIKO SiKaLO TTOU SLETIEL TNV AYOPd TPOTOVTWY OTIoU TIWAELTAL TO TTIPOLOV.
Nepiodog eyyvnong:

Xwpeg tng EupwnaikigEvwong - O supwraikég odnyieg (EE) 2019/771 kau (EE) 2019/770 edpapudlovral os
OPLOUEVEG TITUXEG TWV CUMBACEWY ayopdg Kal MWANoNG KNTWv ayabwv katl petadpépovtal otny BvIKA
vVopoBeaia TwV XWPWV TouG.

AM\eg XWPES - edapudletal eBVIKN VOUODESIA yla TA SIKOLWHUOTO TWV KATAVOAWTWY 0TH XWPA TOUG. IE
nepintwon un enionung vopoBeaoiag, n eyyunon edboppoleTal KATA TN SLAKPLTLKY) EUXEPELX TOU ELCAYWYE
Tou SLABETEL TO TPOLIOY OTNV AYOPE 1 OTNV EyKATACTOCN TIWANTH.
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HAEGERTEG, s.a.

Edificio HAEGER — Pct. Cidade de Londres, 1 Tel: +351 21 949 83 00 (PBX)

Parque Industrial do Arneiro Tel: +351 21 949 83 02 (after sales
support)

2660-456 S. Julido do Tojal Fax: +351 21 949 83 25

PORTUGAL e-mail: assistencia@haegergroup.com
https://www.haegergroup.com e-mail: comercial@haegergroup.com
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